



URZĄD GMINY POTĘGOWO  
UL. KOŚCIUSZKI 5  
76-230 POTĘGOWO

Potęgowo, 06.08.2024

**SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ**  
**W OGŁOSZENIU O II PRZETARGU USTNYM NIEOGRANICZONYM**  
**na sprzedaż nieruchomości z zasobu Gminy Potęgowo z dnia 03 lipca 2024r.**

Wójt Gminy Potęgowo prostuje omyłkę pisarską zawartą w:

- ogłoszeniu o II przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości z zasobu Gminy Potęgowo (podanym do publicznej wiadomości dnia 03.07.2024r, termin przetargu 23.08.2024r.)

- wyciągu z ogłoszenia o przetargu ukazanego w prasie Głos Pomorza w dniu 03.07.2024r.

O treści: „działka nr 29/5 obręb Głuszynko SL1L/00008944/8”

**Powinno być: „działka nr 29/6 obręb Głuszynko SL1L/00008944/8”**

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian. Sprostowanie omyłki pisarskiej zostało zamieszczone na [bip.potegowo.pl](http://bip.potegowo.pl), [potegowo.pl](http://potegowo.pl) oraz w prasie Głosie Pomorza oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy.

**WÓJT**  
*mgr Dawid Litwin*

**Urząd Gminy Potęgowo**, ul. Kościuszki 5, 76-230 Potęgowo  
tel. 59 811 50 72, 59 811 51 19, [sekretariat@potegowo.pl](mailto:sekretariat@potegowo.pl), NIP: 839-29-36-857,  
REGON: 000550723  
[www.potegowo.pl](http://www.potegowo.pl)